

New
新生活 新消费

制图 CYY

近年来,数码智能化成为数码行业的一大亮点,无论是国产品牌还是外资品牌都在重点发展智能产品。记者在迪信通、乐语、百脑汇、赛博数码广场等卖场走访时发现,智能的数码品类繁多,且拥有很多新突破。例如在安卓系统上深度定制的小米手机,就采用了MIUI技术,从软件上来讲,它的特点便是“易上手、难精通”,在所有人方便操作的同时,给发烧友和泛发烧友更多的玩机乐趣。那么,新的智能系统所引发的智能革命契机能否真正惠利郑州消费者呢? 郑州晚报记者 樊无敌

智能手机体积更轻薄,功能更强大 最薄手机只有6毫米

手机从“砖头”变“卡片”

无论是手机还是其他的3C产品,如今都颠覆了人们对于其在传统意义上的认知,手机从“砖头”变成“卡片”。或是功能的改变,或是外观的变化,3C产品都发生了巨大的变化。

10多年前,手机就是风靡一时的“大哥大”。“那时的手机放在包里沉甸甸的,跟放了块砖一样。”家住二七区的杨先生回忆当年买手机的经历时很感慨,“现在技术发展很快,各种轻薄的手手机随便选。”

如今走进苏宁、迪信通和乐语等各大卖场,手机都是轻薄为主,厚度更是以毫米为单位在计算,最薄的手机甚至6毫米左右,这是以前不敢想象的。迪信通集团副总裁兼河南公司总经理陈施霖介绍说:“手机从最初的‘砖头’大哥大,到后面的直板机、翻盖机,到现在的触屏智能机,都是越来越薄。比如现在热门的iPhone 5厚度只有7.6毫米,而最新推出的三星S4厚度也只有7.6毫米。”

另外,数码产品的智能化也受到了追求个性的消费者的喜爱。数字化、网络化、智能化一脉相承。记者发现,大部分有经济能力的消费者本都会选择智能数码,且对于智能数码的使用内容了解程度很高。智能数码可以激活平台下的软件扩展功能,增加数码本身的附加值。这些相关应用包括:相册、SNS社区分享、微博、云存储、视频分享、旅行足迹、LOMO效果拍照、拍照面部扭曲恶搞、大头贴、后期照片处理、条码扫描等。此外,其中的蓝牙模块能增进交互效率,并为外接扩展设备提供方便。

智能数码工作娱乐两不误

智能的数码产品具有综合性。例如新一代智能娱乐MP4,在普通MP4的基础上使用了时下最流行的智能操作系统,保留普通MP4的所有功能。它的应用软件可以像电脑一样自由安装,且像是多种数码产品的组合,细细算来更加实惠。比如传统的MP4不能看漫画、记事,娱乐也就是一些简单的游戏。而智能MP4却可以帮助你实现这些功能,它不仅可以让你看漫画、记事,还可以用它来理财、办公、学习,在学习和工作之余还可以娱乐一下玩玩自己喜欢的游戏。

从录像机、DVD播放器到个人电脑以及其他很多电子产品,无一例外地都遵循着优胜劣汰的“自然生存法则”,从最初鱼龙混杂的“百家争鸣”到之后的几家巨头“独占鳌头”似乎是一条电子产品演化的必经之路,如

3G争夺点燃通信品牌大战

近两年来,3G无疑是通信市场最热门的话题,然而让通信服务行业发生更深远变化的,则是3G引发的移动互联网热潮。移动互联网时代的到来,使得人们使用手机的方式发生了根本性的变化,手机不仅仅只是通信工具,同时也成了随时随地接入互联网的移动终端,这种功能属性的变化使得用户对于运营商提供的3G通信服务也提出了全新的要求。

以中国移动的全球通品牌为例,在持续保持其优质语音服务的同时,有关移动互联网的数据流量服务、增值内容服务和移动互联服务的创新被大大加强,针对用户使用习惯的变化,资费套餐体系也被重新梳理。河南乐语总经理刘俊岭指出,中国联通也是如此,在“沃”3G品牌上,联通不仅大幅调低入门资费门槛,推出了细分的学生品牌和以iPhone玩家为主题的沃

今智能手机市场也一样。然而,在高科技、新创意层出不穷的今天,有迹象表明,智能手机市场或将重新洗牌,届时,垄断格局将被打破。

最近,多家公司公布的今年第二季度财报恰好印证了这一点。

据国外媒体报道,第二季度的报告显示,智能手机市场的竞争已达到“白热化”阶段,虽然三星和苹果仍然统治着市场,但其市场份额进一步被联想等手机生产商所蚕食。市场调研和分析机构国际数据资讯公司(IDC)通过比较和统计指出,三星和苹果依旧是智能手机市场的领先者,但有数据显示,二季度财报显示,LG、联想和中兴均挤进出货量前五名,而且它们的增长率均比苹果和三星的要高。

对此,陈施霖认为,未来的中国智能手机市场上,诸如华为、联想、中兴、酷派、小米和欧珀等众多厂商前景看好。

iPhone品牌,还针对智能手机用户不断增多的特点,大力加大了智能3G终端的定制力度,借助产业链的整合优势加速3G业务的发展,从而在3G时代获得了前所未有的品牌提升。即使是进入移动通信市场最晚的中国电信,也借助其固网宽带的优势和无线WiFi建设的领先份额,为天翼宽带品牌打造出了全方位的移动互联接入特性,同时中国电信也同样在千元智能3G终端定制方面投入了丰富的资源,使得其3G品牌的宽带特点深入人心。

和2G时代不同,在3G业务上,目前,三大运营商已经逐渐呈现出了三足鼎立的态势。刘俊岭指出,目前中国移动全球通、中国电信天翼宽带、中国联通沃的品牌呈现出了齐头并进的态势,这无疑也预示着未来三者的竞争将会更加白热化。

■焦点问答

解答者:迪信通集团副总裁兼河南公司总经理 陈施霖

Q 什么是3C家电?

A “3C产品”,就是计算机(Computer)、通信(Communication)和消费类电子产品(Consumer Electronics)三者结合,亦称“信息家电”。由于3C产品的体积一般都不大,所以往往在中间加一个“小”字,故往往统称为“3C小家电”。3C产品包括电脑、手机、电视、数码影音产品及其相关产业产品。

Q 平板电脑智能化,将给我们的生活带来什么改变?

A Pad的概念一出,各大企业都纷纷推出自家的“Pad系列”,拼厚度,拼屏幕,拼大小。当Pad的竞争队伍越来越庞大,如何在此中出挑便成了企业们的必备功课。最近,惠普就推出了新款商务平板电脑HP ElitePad 900,与主打“休闲娱乐”牌的Pad相比,这款Pad实用性更强。惠普为它打造了多种配件:扩展护套中有多个USB接口,方便旅途中的工作;超薄的扩展电池可为Pad增加18个小时的续航时间;不同大小的适配器可用于便捷式充电。除此之外,该款新Pad还支持Pad粉们盼望已久的NFC功能,即可实现移动支付。未来,我们不仅可以在购物时刷卡支付,还能在两台拥有NFC功能的机器间,短距离传输音乐、图片、资料。

当手机越来越平板化,平板电脑却在越来越智能化、手机化,这就是未来发展智能3C发展的方向。